

2/ Zbierka sa uskutočňuje vyberaním finančných prostriedkov od darcov do uzavretých prenosných pokladničiek, označených logom občianskeho združenia a účelom zbierky. Osoby na strane Spoluorganizátora, ktoré Spoluorganizátor poverí realizáciou zbierky (ďalej ako „dobrovoľníci“), budú na viditeľnom mieste označené identifikátorom dobrovoľníka Biela pastelka 2012, ktoré Spoluorganizátorovi dodajú kontaktné osoby ÚNSS - dôverníci. Takto vyzbierané finančné prostriedky sa budú sústreďovať na osobitnom účte číslo 4030016212/3100.

3/ Verejnú zbierku Biela pastelka 2012 môžu vykonávať dobrovoľníci starší ako 18 rokov. V prípade, že zbierku vykonáva skupina dobrovoľníkov, pozostávajúca čo i len čiastočne z osôb mladších ako 18 rokov, dohľad nad takouto skupinou dobrovoľníkov vykonáva zodpovedná osoba staršia ako 18 rokov, určená Spoluorganizátorom.

4/ Verejná zbierka Biela pastelka 2012 sa vykonáva v súlade s príslušnými ustanoveniami zákona č. 63/1973 Zb. o verejných zbierkach a o lotériách a iných podobných hrách v znení neskoršieho predpisu a vyhlášky Ministerstva vnútra SR č. 64/1973 Zb., ktorou sa vykonávajú ustanovenia vyššie uvedeného zákona.

3. Práva a povinnosti ÚNSS

1/ ÚNSS sa zaväzuje poskytnúť Spoluorganizátorovi prostredníctvom vlastných kontaktných osôb - dôverníkov všetky nevyhnutné informácie a podklady k riadnemu plneniu zmluvných povinností Spoluorganizátora.

2/ ÚNSS je povinná poskytnúť Spoluorganizátorovi materiály kampane Biela pastelka 2012. Konečný počet a štruktúru poskytovaných materiálov určuje ÚNSS.

3/ Prevzatie, resp. zaslanie materiálov Biela pastelka 2012 podľa čl. 3.2. tejto zmluvy Spoluorganizátorom najneskôr do 19. septembra 2012, bude realizované podľa dohody s kontaktnou osobou za ÚNSS – dôverníkom na náklady ÚNSS.

4/ ÚNSS prostredníctvom kontaktných osôb – dôverníkov prevezme pokladničky s vyzbieraným výnosom a zostatky nepredaných predmetov zbierky. Po spočítaní výnosu prevedie sumu získanú zbierkou na peňažný účet Biela pastelka 2012 číslo 4030016212/3100, vedený vo Volksbank. Krajský koordinátor verejnej zbierky Biela pastelka 2012 oznámi Spoluorganizátorovi do 7 pracovných dní od hlavného zbierkového dňa výšku výnosu, na vyzbieraní ktorého sa podieľal Spoluorganizátor.

4. Práva a povinnosti Spoluorganizátora

1/ Spoluorganizátor znáša všetky vlastné náklady spojené so spoluprácou na realizácii zbierky Biela pastelka 2012, uskutočnenej v mieste sídla Spoluorganizátora. Vzniknuté náklady Spoluorganizátora nie je možné hradiť z výnosu zbierky.

2/ Spoluorganizátor je povinný:

- a) uskutočniť verejnú zbierku Biela pastelka 2012 v deň 26. septembra 2012;
- b) získavať peňažné prostriedky predajom predmetov za 1 euro plus prípadným ďalším dobrovoľným príspevkom do uzatvorených pokladničiek od občanov na verejných priestranstvách, námestiach a uliciach obce alebo mesta, v ktorom má Spoluorganizátor sídlo;